

证券代码：002015

证券简称：协鑫能科

协鑫能源科技股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：2021-002

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input checked="" type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（请文字说明其他活动内容）
参与单位名称	<p>本次活动在北京举行，共邀请多家专业投资机构参会，协鑫能源科技股份有限公司（以下简称“公司”、“协鑫能科”）领导与投资者就《协鑫能科移动能源战略转型》等话题进行了充分说明和交流。</p> <p>参会机构主要有： 华泰证券、开源证券、光大证券、中金公司、申银万国、长江证券、长城证券、方正证券、太平洋证券、财通证券、长江证券、海通证券、天风证券、兴业证券、西南证券、中银证券、西部证券、国金证券等</p>
时间	2021年3月31日 15:00-18:00
地点	北京三里屯通盈中心洲际酒店
上市公司接待人员姓名	协鑫集团董事长、协鑫能科董事朱共山，协鑫集团副董事长、协鑫能科董事长朱钰峰，协鑫能科董事总经理费智，副总经理王世宏，副总经理财务总监彭毅，副总经理董事会秘书沈强等领导
发布会过程	<p>一、领导致辞</p> <p>二、主旨发言</p> <p>三、行业专家对话</p> <p>四、战略发布</p> <p>1、协鑫能科移动能源战略转型发布</p> <p>2、中金协鑫碳中和基金发起设立发布</p> <p>协鑫能科与中金资本签署《战略合作协议》</p>

投资者关系活动主要内容介绍

本次发布会首先由国务院原参事、世界绿色设计组织主席、中国可再生能源学会原理事长石定寰，中国工程院院士吴光辉，朔州市人民政府副市长刘亮，中金资本总裁单俊葆，协鑫集团董事长朱共山致辞；其次由中国电力企业联合会专职副理事长王志轩、曹操出行科技有限公司董事长刘金良作了主旨发言；相关行业专家进行了关于构建绿色出行与移动能源新业态的对话，公司董事总经理费智做关于协鑫能科移动能源战略转型发布，最后，中金协鑫碳中和基金发起设立发布，公司与中金资本签署《战略合作协议》。

公司董事总经理费智发布的《协鑫能科移动能源战略转型》主要内容摘要如下：

公司移动能源战略方案——G 行动。所谓 G 行动，包括 GCL，代表协鑫，是协鑫的英文简称；Green，代表低碳、清洁，移动能源需要绿色能源、绿色生态；Generate，代表提出解决移动能源痛点的一些方案；Gather，代表聚集，移动能源是一场跨界革命，共建共荣才有未来。

（一）GCL—协鑫

协鑫集团为中国最大的民营电力企业，打造了光伏垂直一体化产业链，为全球光伏的领军者。

协鑫能科是协鑫旗下的一个板块，专注于清洁能源投资和综合能源服务。多年来稳扎稳打、开拓创新，取得了较好的业绩。2019 年 6 月，协鑫能科成功重组上市，经营业绩持续攀升。

（二）Green—低碳、清洁

当今世界，以太阳能、风能替代化石能源，以电能、氢能替代燃油是大势所趋，能源与汽车两大领域划时代的革命风云际会、同频共振。

作为兴邦强国的一个支柱产业，新能源汽车与能源、交通、信息通信等领域正在加速融合，发展空间巨大。汽车行业绿色发展，离不开绿色能源的解决方案。协鑫作为跨界的能源企业，拥有一些先天基因与硬核优势。协鑫能科找到了自己的坐标与定位，进军移动能源，主攻换电业务。

（三）Generate 一提出解决痛点的方案

	<p>虽然换电模式拥有购车成本低、补能效率高、电池寿命长、占地面积少、安全性高等优点，但仍然存在服务费偏高、布局受限、电力增容困难等痛点。电池梯次利用不够充分。</p> <p>针对上述痛点，公司经过深入研究与反复论证，提出了解决方案。</p> <p>1、通过规模化、低成本绿电供应，解决服务费偏高的痛点。</p> <p>2、依托优越的电厂区位布局，建设集中充换中心，解决城市中心电力增容困难的痛点。</p> <p>3、通过丰富的储能应用场景，解决电池梯次利用的价值充分挖掘问题。</p> <p>公司为此制定了战略及目标。公司的战略定位就是打造便捷、经济、绿色出行生态，成为领先的移动能源服务商。</p> <p>（四）Gather—聚集</p> <p>进入移动能源领域，拥抱伙伴、寻求合作、整合资源，方能驰骋蓝海、行稳致远。我们将与车企、出行平台、电子厂商、互联网公司、电网企业、发电企业、油气企业、产业金融、房产物业一道共同努力，打通能量流、信息流、资金流、车辆流、人量流，携手打造智能移动能源生态圈。</p> <p>协鑫能科董事长朱钰峰先生将亲自挂帅全力推动这项业务发展；公司从业内引进了一批有影响力的领军人物，组建了强大的专业团队，建立了全新的体制机制。</p>
<p>附件清单 (如有)</p>	<p>无</p>
<p>日期</p>	<p>2021年3月31日</p>